



## **Следственным отделом по городу Новому Уренгою по «горячим следам» раскрыто похищение 24-летнего мужчины**

Следственным отделом по городу Новому Уренгою следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу расследуется уголовное дело по факту похищения человека (п.п. «а, з» ч.2 ст.126 УК РФ).

Установлено, что 13 июля 2010 года около 20 часов в одном из магазинов города Новый Уренгой группа из 6 человек похитила 24-летнего местного жителя, которого насильно посадили в автомобиль и увезли за пределы города. В последующем за освобождение похищенного мужчины злоумышленники потребовали у его родственников 1 миллион рублей.

17 июля 2010 года следователями следственного отдела по городу Новому Уренгою совместно с сотрудниками УВД по городу Нефтеюганску и УВД по городу Новому Уренгою в результате успешно проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий после передачи родственниками потерпевшего указанной суммы денег члены преступной группы в составе 5 мужчин и одной женщины были задержаны.

В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении подозреваемых меры пресечения. Следствие по уголовному делу продолжается.

19 Июля 2010

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/724937>